

习近平和彭丽媛为出席哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

新华社哈尔滨2月7日电 2月7日中午，国家主席习近平和夫人彭丽媛在黑龙江省哈尔滨市太阳岛宾馆举行宴会，欢迎来华出席哈尔滨第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾。

他们是：文莱苏丹哈桑纳尔、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫和夫人扎帕罗娃、巴基斯坦总统扎尔达里、泰国总理佩通坦、韩国国会议长禹元植和夫人申敬惠以及国际奥委会主席巴赫、亚奥理事会第一副主席霍震霆等。

冰城新春，银装素裹，雪兆丰年。习近平和彭丽媛同贵宾们互致新春祝

福，亲切握手并合影留念。

40名身着中外民族服装的少年儿童唱起优美的黑龙江民歌《乌苏里船歌》，热烈欢迎国际贵宾。

宴会厅内，冰雪盛会和红火新春氛围相交织，喜庆祥和。

习近平发表致辞，代表中国政府和中国人民对来华出席第九届亚洲冬季运动会开幕式的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平指出，第九届亚洲冬季运动会圣火将在今晚点燃。从北京冬奥会到哈尔滨亚冬会，中国“冰雪热”传遍大江南北，也为世界冰雪运动注入生机活力。本届参赛国

家和地区数量、运动员人数都创亚冬会历史之最，相信在亚奥理事会和各国各地区代表团共同努力下，哈尔滨将为世界呈现一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育盛会，谱写新的冰雪华章。

习近平强调，本届亚冬会以“冰雪同梦、亚洲同心”为主题，承载着亚洲人民对于和平、发展、友谊的共同愿望和追求。要坚守安宁和睦的共同梦想，为平等有序的世界多极化贡献亚洲力量。要坚持繁荣发展的共同追求，为普惠包容的经济全球化注入不竭动力。要实现交融相亲的共同心愿，为人类文明发展进步作出更大贡献。

习近平指出，哈尔滨是中国现代冰雪运动的发源地。“冰天雪地也是金山银山”，冰雪文化和冰雪经济正在成为哈尔滨高质量发展的新动能和对外开放的新纽带。欢迎大家畅游这片热情洋溢、开放包容的黑土地，追寻中国式现代化足迹，留下美好难忘的冰雪记忆。祝愿运动健儿们在农历蛇年如灵蛇矫健、勇创佳绩。

蔡奇、王毅、何立峰、王小洪、湛贻琴等出席活动。

欢迎宴会开始前，贵宾们欣赏了黑龙江非物质文化遗产展示。

王宏在市直有关部门调研一季度“开门红”、复工复产及“三个大抓”工作时强调 持续提升城市“颜值”和品质 更好满足人民群众对美好生活的新期待

本报讯 2月7日，市委副书记、市长王宏在市自然资源和规划局、市住房和城乡建设局、市城市更新事务中心调研一季度“开门红”、复工复产及“三个大抓”工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述，坚持人民城市人民建、人民城市为人民，持续提升城市“颜值”和品质，更好满足人民群众对美好生活的新期待。

副市长高杨、市政府秘书长李昂参加。

当天，王宏先后来到市自然资源和规划局、市住房和城乡建设局、市城市更新事务

中心，分别走进业务处室，与一线干部职工亲切交流，勉励大家在新的一年里要做一个有心的人、有悟性的人、能吃苦的人，扎实工作、刻苦钻研，为推动贵阳贵安高质量发展作出新的更大贡献。

在随后召开的座谈会上，王宏认真听取市有关部门工作情况汇报，充分肯定大家过去一年取得的成绩。他强调，要在做精城市规划上求突破，坚持规划为先、功能为重、产业为要、民生为本，统筹做好空间规划、专项规划和城市设计，奋力开创贵阳贵安城市现

代化建设新局面。要在提升城市品质上求突破，大力实施城市更新，持续优化人居环境，提升城市功能品质，让老百姓的幸福在“家门口”升级。要在抓好“四房”联动上求突破，不断提升“四房”联动工作整体质效，一体推进好房子、好小区、好社区、好城区“四好”建设。要在用活市场资源上求突破，坚持市场化、法治化原则，想方设法盘活国有资产、撬动金融资源、带动社会投资。要在促进财政增收上求突破，用好用足国家、省和市房地产支持政策，提振市场信心，持

续巩固房地产企稳回升态势。要在优化营商环境上求突破，以更高标准、更大力度打造一流营商环境，扎实推进“五都”专项行动，让企业放心投资、安心创业、舒心发展。要在创新创造创意上求突破，解放思想、转变观念、大胆创新，不断探索出更多新思路、新机制、新模式、新举措。

市自然资源和规划局、市住房和城乡建设局、市城市更新事务中心、市住房公积金管理中心负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

